

Когда адвокат из Мичигана Майкл Хеддок получил по почте письмо на имя Майкла Райдера, он был очень удивлен, поскольку в его семье не было никого с таким именем. Потом он вспомнил, что Райдер – это «фамилия» его собаки, немецкой овчарки, а ее имя – Майкл. Хеддок был еще более удивлен, когда открыл конверт: там лежало извещение из страхового агентства штата по безработице о том, что Майклу Райдеру назначено... пособие по безработице, и он будет получать 360 долларов в неделю.

«Я не уверен, что он собирается что-то делать с этими деньгами, – заявил Хеддок, – но это должно быть интересно. Я знал, что он умный пес, но в этот раз он преподнес мне сюрприз». Однако Райдер не успел получить чек и окешить его, так как его хозяин сообщил в агентство, что произошла путаница. В агентстве заявили, что это, может быть, дело рук мошенников, которые заполнили фальшивую заявку на пособие, но это, скорее всего, отговорка. А как было в действительности, никто не стал выяснять.